

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Η **ALUMINCO A.E.** είναι εταιρεία παραγωγής προϊόντων αλουμινίου. Πιο συγκεκριμένα το αντικείμενο εργασιών της εταιρείας αφορά:

Το σχεδιασμό, διέλαση, κατασκευή, χύτευση, ηλεκτροστατική βαφή προϊόντων προφίλ αλουμινίου, κιγκλιδωμάτων, πάνελ, και συστημάτων πορτών και παραθύρων.

Στρατηγικός στόχος της εταιρείας είναι η απόλυτη ικανοποίηση των πελατών, τους οποίους προμηθεύει με υψηλής ποιότητας προϊόντα και συστήματα αλουμινίου.

Δέσμευση της εταιρείας αποτελεί η εστίαση στις ανάγκες και τις προσδοκίες των πελατών της, η απόλυτη κάλυψη των εκάστοτε όρων συνεργασίας και η τήρηση όλων των σχετικών με κάθε παραγγελία ποιοτικών, νομοθετικών και κανονιστικών απαιτήσεων.

Για την επίτευξη των παραπάνω η Διοίκηση της εταιρείας ALUMINCO A.E. έχει εξασφαλίσει:

- Την εγκατάσταση και τη συστηματική εφαρμογή Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου ΕΛΟΤ EN ISO 9001:2015, καθώς και των προτύπων EN 15088 και EN 1090 για τις διεργασίες παραγωγής.
- Τους απαιτούμενους πόρους για την διαχείριση Ποιότητας, συμπεριλαμβανομένου του καταρτισμένου, έμπειρου και συνεχώς εκπαιδευόμενου στελεχιακού δυναμικού,
- Την παρακολούθηση των επιδόσεων των προμηθευτών και του βαθμού ικανοποίησης πελατών,
- Την αναζήτηση των αιτιών των προβλημάτων, με σκοπό τις απαραίτητες διορθωτικές ενέργειες για την ικανοποίηση του πελάτη,
- Την καθιέρωση στόχων ποιότητας η επίτευξη των οποίων ανασκοπείται και αξιολογείται σε τακτά χρονικά διαστήματα και τη αναγνώριση και αξιολόγηση απειλών και ευκαιριών.

Ως ανώτερος σκοπός τίθεται η διαρκή βελτίωση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας, της λειτουργίας και της αποτελεσματικότητας της επιχείρησης και των διακινούμενων προϊόντων της.

Η Διοίκηση της εταιρείας παροτρύνει όλους τους εργαζόμενους, όχι μόνο να εφαρμόζουν συστηματικά το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας, αλλά και να συμμετέχουν ενεργά στη συνεχή βελτίωσή του, βασιζόμενη στην αρχή ότι ο κάθε εργαζόμενος που βρίσκεται κοντά σε οποιοδήποτε πρόβλημα είναι ο καθ' ύλην αρμόδιος για να κάνει μία πρόταση για βελτίωση.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

13/07/2021

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

ΚΑΡΡΑΣ ΑΡΓΥΡΗΣ

